

Общественная организация
«Сургутское городское Периховское общество «Знамя Культуры»
ул. Мечникова, 1, г.Сургут, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область,
Российская Федерация, 628414
Тел. 89825090108, 89048794321, Email:dnbdev@yandex.ru

«12» июня 2018 г.

№ 3

Уважаемый Юрий Хатуевич!

Мы с большой радостью узнали о награждении Вас Президентом РФ В.В.Путиным Государственной премией России в области литературы и искусства за 2017 год, за вклад в развитие отечественной и мировой музыкальной культуры.

В служении искусству на должности Художественного руководителя и главного дирижера Заслуженного коллектива России академического симфонического оркестра Санкт-Петербургской государственной филармонии имени Д.Д.Шостаковича Вы, несомненно, проявили себя как одаренный дирижер, высоко духовный музыкант и преданный руководитель талантливого коллектива, несущего слушателям радость и вдохновение своим творчеством. На международных гастролях Вы являетесь носителем светлых идей о мирном и дружелюбном сосуществовании Великой России и народов мира.

Взяв на себя миссию, защищать высокую Культуру и идеи Великой семьи Перихов, Вы стойко, мужественно и последовательно идете к решению поставленных задач в деле защиты Международного Центра Перихов, не отступая ни на шаг от высоких принципов нравственного служения людям.

Мы сердечно поздравляем Вас, дорогой Юрий Хатуевич, с высокой заслуженной наградой, гордимся Вами и счастливы, что являемся друзьями и сотрудниками Международного Центра Перихов, Президентом которого Вы являетесь!

Желаем Вам крепкого здоровья и творческого долголетия в коллективе филармонии и на посту Президента Международного Центра Перихов!

Всех благ Вашей семье и близким Вам людям!

С уважением и признательностью,
Председатель Сургутского городского
Периховского Общества «Знамя Культуры»



Н.Б.Девина